

ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ ПАЦИЕНТОВ И УХАЖИВАЮЩИХ ЗА НИМИ ЛИЦ

Скрининговая маммография в центре MSK Прохождение скрининговой маммографии в центре MSK

В этом материале приводится информация о процедуре томосинтеза молочной железы, также называемой трехмерной скрининговой маммографией или 3D-маммографией. В центре MSK 3D-маммографию проводят всем, кому необходима скрининговая маммография.

Эта технология эффективнее других методик маммографии, так как она позволяет обнаружить рак в большем числе случаев. Снимки, полученные с использованием этого метода, настолько детализированы, что в большинстве случаев повторная процедура не требуется.

Этот тип маммографии требует больше времени для прочтения и интерпретации снимков, а значит, вам не предоставят результаты маммографии тут же во время приема у врача после прохождения процедуры.

Чего можно ожидать после прохождения скрининговой маммографии

После приема мы пришлем вам письмо с результатами скрининговой маммографии по почте. Результаты также будут доступны на нашем портале для пациентов MyMSK на следующий рабочий день (с понедельника по пятницу).

Если у вас нет учетной записи MyMSK, вы можете зарегистрироваться на веб-сайте my.mskcc.org.

Если вам позвонили и сказали, что нужно сделать дополнительные снимки, это не означает, что у вас рак. Просто радиолог хочет четче рассмотреть какую-то область. Радиолог — это врач, который специализируется на проведении процедур диагностической визуализации.

Вам назначат диагностическую маммографию, которая позволяет получить более детализированные снимки определенной области молочной железы, или диагностическое ультразвуковое исследование. В некоторых случаях назначают оба исследования. Чаще всего после получения дополнительных снимков результаты маммографии признаются нормальными.

Контрольные исследования после скрининговой маммографии

Рисунок 1. Контрольные исследования после скрининговой маммографии (источник:

mammographysaveslives.org)" data-entity-type="image" data-entity-uuid="0" src="/sites/default/files/patient_ed/cancer_prevention/screening_mammo_followup_tests_en.pt/>

Диагностические снимки более детализированы, чем скрининговые маммограммы. Они получены с использованием разных методов и нацелены на определенную область молочной железы. Эти снимки помогают радиологу поставить диагноз при наличии признаков рака молочной железы.

Основные моменты, о которых необходимо помнить

- Скрининговая маммография позволяет обнаружить рак до появления каких-либо симптомов.
- Процедура томосинтеза молочной железы, также называемая трехмерной скрининговой маммографией или 3D-маммографией, позволяет обнаружить рак в большем числе случаев, чем другие методики маммографии.
- Результаты маммографии будут доступны на нашем портале для пациентов MyMSK на следующий рабочий день (с понедельника по пятницу). Мы также пришлем вам письмо с результатами по почте.
- Мы позвоним вам, если понадобятся дополнительные снимки. Это не означает, что у вас рак.

Если у вас появились вопросы, свяжитесь непосредственно с сотрудником вашей медицинской бригады. Если вы являетесь пациентом центра MSK, и вам нужно обратиться к медицинскому сотруднику после 17:00а также в выходные и праздничные дни, звоните по номеру 212-639-2000.

Дополнительную информацию см. в нашей виртуальной библиотеке на сайте www.mskcc.org/pe.

Getting a Screening Mammogram at MSK - Last updated on September 28, 2022 Все права защищены и принадлежат Memorial Sloan Kettering Cancer Center